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Sehr geehrte Frau Landtagsabgeordnete Mag. Dr. Bammer,
liebe Julia!

Sehr geehrter Herr Klubobmann Mag. Eypeltauer,
lieber Felix!

Bezugnehmend auf die schriftiche Anfrage betreffend "Verdéffentlichung der
Verkehrserhebung zur Westspange Steyr" (Beilage 11228/2023) Ubermittle ich die beigefugte
Antwort. ’
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1. Ist die vollinhaltliche Veréffentlichung der Ergebnisse dieser Verkehrszihlung
geplant? (Bitte um Bekanntgabe von Datum sowie Art und Weise)
a. Falls nein, warum werden die Ergebnisse der aktuellen Verkehrszdhlung
um die Westspange Steyr nicht veréffentlicht?
b. Inwiefern steht dies nicht im Widerspruch zu Veréffentlichungspflichten
gern. Art. 20 Abs. 5 B-VG?
2. Welche Erkenntnisse kdnnen aus der aktuellen Verkehrserhebung abgeleitet
werden?
a. Inwiefern entstiinde durch die Westspange eine signifikante Entlastung
des Stadtgebiets Steyr?
b. Fiir welche Bereiche kann auch durch die Westspange keine Entlastung
prognostiziert werden?
c. Welche wesentlichen Unterschiede zu den Zahlen der Verkehrserhebung
aus 2014 ergeben sich?
3. Wie entwickeln sich die Verkehrszahlen in den jeweilig abgefragten Bereichen?
(Bitte um Darstellung nach Zahlpunkten, Istbestand sowie Prognose mit und ohne
Westspange)

Zu diesen Fragen wird auf den Bericht der Verkehrlichen Wirkungsanalyse verwiesen, der
einerseits als Beilage Ubermittelt wird und andererseits auf der Homepage des Landes
Oberdgsterreich zum Download zur Verfugung steht (https://www.land-
oberoesterreich.gv.at/152137.htm).

4. Wurden Optionen zur Westspange gepriift, wie die verbesserte Anbindung an den
Zentralraum durch dichtere OV-Verbindungen?

An der Verbesserung des Verkehrsangebots im Offentlichen Verkehr wird permanent und
kontinuierlich gearbeitet. In Bezug auf die Westspange Steyr wird die Alternativenprifung im
Zuge der Strategischen Umweltpriifung (SUP) abgehandelt.

5. Weshalb wurden zu weiterfiihrenden Gesprachen betreffend die Westspange nicht
alle Gemeinderats-Fraktionen geladen und somit vom
Entscheidungsprozessausgeschlossen?

Nach der O6. Gemeindeordnung vertritt der Birgermeister die Gemeinde nach Aufzen und ist
daher erster Ansprechpartner. Beim die Westspange betreffenden Sprechtag in meinem Biro
waren dartber hinaus Mitglieder aus allen im Stadtsenat der Stadt Steyr vertretenen Parteien
anwesend.



